

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000131 Estado da Bahia - quarta-feira, 15 de dezembro de 2021 Ano 1

SUMÁRIO

CONTRATOS E DISPENSAS.



Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000131

Estado da Bahia - guarta-feira, 15 de dezembro de 2021

Ano 1

Dispensa



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



EXTRATO DE PÚBLICAÇÃO DISPENSAS E CONTRATOS

A Prefeitura municipal de São José do Jacuípe, no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta informar:

EXTRATO DE DISPENSA E CONTRATO

ATO DE PUBLICAÇÃO DO PROCESSO DE DISPENSA Nº 137/2021

Por determinação do Excelentíssimo Senhor ALBERLAN PERIS MOREIRA DA CUNHA, Prefeito Municipal de São José do Jacuípe, Bahia, em cumprimento ao Art. 26 da Lei 8.666/93 e suas alterações, após ratificação, autoriza a publicação no mural da Prefeitura, o resumo do processo de Dispensa de Licitação Nº 137/2021, tendo como objeto a EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GEORREFERENCIAMENTO, PARA ROTAS REFERENTE AO TRANSPORTE ESCOLAR, DESTE MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA. Através da empresa: OCE ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, inscrito no CNPJ/MF sob n 40.925.211/0001-50, com sede na R DO CAMPO, 63, SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA.

Base Legal Art. 24, inciso II da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações.

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim **MAGNO LOMES ARAUJO**, Secretário Municipal de Administração.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, ESTADO DA BAHIA, EM 08 de novembro de 2021.

Magno Lomes Araujo

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba

Página 002



Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000131

Estado da Bahia - guarta-feira, 15 de dezembro de 2021

Ano 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO Nº 329/2021 (RESUMO)

Por determinação do Excelentíssimo Senhor ALBERLAN PERIS MOREIRA DA CUNHA, Prefeito Municipal de São José do Jacuípe, Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93 e suas alterações, após ratificação, autoriza a publicação no mural da Prefeitura, o resumo do contrato nº 329/2021, tendo como objeto a EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GEORREFERENCIAMENTO, PARA ROTAS REFERENTE AO TRANSPORTE ESCOLAR, DESTE MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA. Através da empresa: OCE ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, inscrito no CNPJ/MF sob n 40.925.211/0001-50, com sede na R DO CAMPO, 63, SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA, com valor global de R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais), conforme Dispensa de Licitação Nº 137/2021.

Data da assinatura: 08 de novembro de 2021

Prazo de vigência: 31 de dezembro de 2021

Dotação Orçamentária:

Unidade: 020502 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATIVIDADE 12.361.0003.2.016 MANUTENÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL

ELEMENTO 3.3.90.30.00 Material de Consumo

FONTE 001 REC. IMP. E TRANSF. IMP. - EDUCAÇÃO 25%

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim **MAGNO LOMES ARAUJO**, Secretário Municipal de Administração.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, ESTADO DA BAHIA, EM 08 de novembro de 2021.

Magno Lomes Araujo Secretário Municipal de Administração

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba



Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000131 Estado da Bahia - quarta-feira, 15 de dezembro de 2021

Ano 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br